
2021年度 国際園芸アカデミー特別講演 アンケート     【集計結果】 

７月13日（火）10:45～12:15   出席者：48名  アンケート回収枚数：39枚 

◆「講演」について 

1.内容はどうでしたか？   （未回答：2 人） 

 （１）満足している     29 人    （２）おおむね満足している    7 人 

 （３）少しもの足りない   1 人     （４）もの足りない           0 人 

  

＜満足したこと＞ 

・協力すること、意識することの重要性を分かりやすく理解できた 

・ゲームで理解できたこと 

・SDGs がどういう活動なのか、自分は何をしていけばいいのか、具体的に知ることができてとてもよかった 

・ゲームを通して SDGs について学べてよかった 

・SDGs のマークは知っていましたが、何なのかは知らなかったし、また詳しくわかってよかった 

・SDGs を詳しく学べたこと 

・ゲーム形式で分かりやすく SDGs を学ぶことができた 

・2 回目は、“目標”達成を実現させるためにチームでどうしたらいいのか話し合いながらできたので良かった 

・グループと会話して楽しく授業ができたこと 

・ゲームを通して世界の資源の循環の仕組みを理解することができた 

・SDGs について自ら考えることができた 
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・ゲームを取り入れた講演だったので、とても楽しく行うことができたので良かった 

・これからの社会について 

・わかりやすく知ることができたので良かった 

・SDGs を詳しく知ることができた。自分でロスをなくすためにはどうすればよいかを考えたいと思った 

・SDGs の内容について、わかりやすく学ぶことができた 

・楽しみながら学ぶことができた 

・考えながらゲームができた 

・ゲームを通して資源の大切さを知ることができてよかった 

・ゲームをする中で SDGs について考えさせられた 

 

＜もの足りないこと＞ 

・SDGs の他の分野も知りたかった 

・講義もあると理解が深まると感じた 

・ゲーム時間がやや長い。もう少し講義時間があってもよい 

  

 

2.理解していただけましたか？     （未回答：１人） 

（１）よくわかった    26 人    （２）だいたいわかった   12 人 

（３）少し難しかった   0 人    （４）難しかった         0 人 
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＜わかったこと＞ 

・持続可能性の意識の大切さ 

・資源は限りある。次の世代につながらなければならないということ 

・フラワーロスの取組みを行っていること 

・今この時も地球の資源は減っていっているということがわかった。小さくても自分ができることをやっていきたい 

・今まで何となくわかったつもりだったが、今日ははっきりとわかったのでよかった 

・資源が大切だとわかった 

・協力して次世代にも資源をつなげることの大切さ。サスティナブル→「持続可能な」 

・2 回目は考えながらしないといけないと思った 

・社会の縮図 

・マーク、SDGs について、持続可能な社会について 

・個人が中心になると欲が出てしまうが、みんなで協力すると平和に次に引き継げることがわかった 

・SDGs についてよくわかった 

・SDGs という言葉で聞くと難しいと感じていたが、ゲーム形式にしたことで身近なものとして捉えることができたので良かった 

・持続可能な世界を目指すのは大変だということ 

・よく考えて行動しないと資源はすぐ無くなる 

・資源の使い方をよく考える必要があるとわかった 

・資源には有限のものと無限のものがあるのだと改めて分かった 

・自然資源を使うことの重要性がわかった 

・持続可能な社会の実現方法 

・SDGs とは何か、どうしていくべきか 

・持続可能な社会について 

・資材はもっと有効に使わなければならない 

・SDGs について知ることができてよかった。資源の大切さを学ぶことができてよかった。 

・持続可能な社会をつくるために資源を大切にする 

・資源を大事にしてロスを減らしたいと思った 



・持続可能な社会になるため、どのような取組みが必要か 

・持続可能は必要なこと 

・資源を大事にすること 

・SDGs という言葉は知っていたけれど、どんなことなのかわかってよかった 

・持続可能なことを考えていく必要があるとわかった 

 

 

◆自身について 

１.学年等 

   M1 19 人  M2 15 人  教職員 3 人  未回答：2 人 

２.性別 

男性：14 人  女性：23 人 未回答：2 人 


